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ASSEMBLÉE NATIONALE
10ème législature

Centres d'information jeunesse
Question écrite n° 9801

Texte de la question

M. Jean-Jacques Weber attire l'attention de Mme le ministre de la jeunesse et des sports sur les vives
inquietudes des associations de jeunesse et d'education populaire d'Alsace concernant la ligne information des
jeunes de son budget pour 1994. Ainsi, malgre une mesure nouvelle de + 10 MF pour creer 300 points info
jeunes en milieu rural, cette ligne budgetaire diminue. Aussi il lui demande de bien vouloir lui indiquer comment
seront finances ces nouveaux points info jeunes le reseau des 1 700 points info jeunes existants et
l'endettement financier des centre regionaux d'information jeunesse (CRIJ).

Texte de la réponse

Le ministere de la jeunesse et des sports beneficie effectivement pour 1994 d'une mesure nouvelle de 10
millions de francs pour le developpement des actions menees en faveur de l'information des jeunes. Cette
mesure s'appliquera a l'ensemble des financements du secteur. Elle se repartira prioritairement sur les actions
suivantes : augmentation des subventions de fonctionnement des centres regionaux d'information jeunesse.
Cette augmentation calculee en fonction de criteres communs permettra en particulier de mettre l'accent de
facon importante sur l'aide apportee a certains centres regionaux d'information jeunesse en difficulte ; creation
de 300 nouveaux points information jeunesse crees en priorite dans les zones rurales mais aussi les zones
urbaines peu equipees et soutien aux points info deja en place ; modernisation des outils : la modernisation des
outils d'information est une garantie de l'efficacite du reseau et se concretisera notamment par des changements
de supports d'information et par la diffusion de bornes « multi media ». En ce qui concerne plus particulierement
l'Alsace, la dotation globale prevue en 1994 pour le fonctionnement du CRIJ et l'animation de l'ensemble du
reseau regional s'eleve a 1036 000 F. A partir de cette annee, dans le cadre des mesures de deconcentration, il
appartient au prefet de la region Alsace (directeur regional de la jeunesse et des sports) de gerer cette
enveloppe et de definir une strategie d'animation et de developpement de l'information regionale, en
concertation et collaboration etroite avec le president, le directeur du CRIJ de Strasbourg et tous les partenaires
locaux (elus et representants des associations) impliques dans le domaine de l'information des jeunes.
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